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Od pondělí 29. dubna 2024 do konce školního roku, tj. do soboty 29. června 2024 bude
Dopravní podnik hl. m. Prahy (DPP) rekonstruovat tramvajovou trať v oblasti Masarykova
nádraží, konkrétně v Dlážděné a Havlíčkově ulici. Z tohoto důvodu bude obousměrně
přerušen tramvajový provoz mezi Senovážným náměstím a ulicí Na Poříčí. I vzhledem k
bouracím pracím na části Libeňského soumostí se rekonstrukce tratě v oblasti Masarykova
nádraží dotkne 12 denních tramvajových linek a čtyř nočních. Linky 1, 3, 6, 7, 12, 14, 15,
24, 25, 26, 27, 42, 91, 92, 94 a 96 budou jezdit po změněných trasách. Vzhledem na
centrum města a rozsah prací náhradní autobusová doprava nebude zavedena.
Automobilová doprava bude během rekonstrukce vyloučena z Dlážděné ulice, a z větší části
také z Havlíčkovy ulice. Pro zachování obsluhy provozů v oblasti, zejména v ulici V Celnici,
DPP doporučuje, aby řidiči do této oblasti nezajížděli, pokud to nebude nezbytně nutné.

„Tramvajová trať v tomto úseku pochází ještě z roku 1983, kdy na ní proběhla poslední kompletní
rekonstrukce. V roce 2003 jsme na ní provedli repanelizaci, čímž jsme prodloužili její životnost o
dalších více než 20 let. Trať je postavena ještě na velkoplošných BKV panelech. Vzhledem k jejich
stáří, ale i celého tramvajového svršku, vlivem intenzity provozu, různých výkopových prací v okolí
tratě či dokonce pod ní v průběhu uplynulých 40 let došlo k degradaci i konstrukčních vrstev pod
panely. Kromě toho dožily samotné panely a opotřebené jsou i kolejnice. V tomto úseku jsme proto
dospěli do stavu, kdy už není z technického či ekonomického hlediska účelné realizovat pouze další
repanelizaci, ale musíme celou trať kompletně zrekonstruovat, tj., nahradit všechny její vrstvy až do
hloubky cca 60 centimetrů. Jinými slovy, musíme celou původní konstrukci tratě zbourat,
zdemontovat, vše odvést a postavit znovu celou konstrukci s použitím moderních technologií.
Zrekonstruovanou trať postavíme na betonové desce s upevněním kolejnic systémem W-tram.
Doplníme do ní antivibrační rohože, které do tratě nelze instalovat jindy než při její kompletní
rekonstrukci. Trať zrekonstruujeme vlastními silami,“ vysvětluje Miroslav Penc, vedoucí jednotky
Dopravní cesta Tramvaje DPP.

Trať bude po rekonstrukci tišší, zlepší se poloměr kolejových oblouků v křižovatce s Hybernskou
ulicí, tím pádem i průjezd tramvají a sníží se míra jejich opotřebení. DPP také upraví zastávky
Masarykovo nádraží, kde vznikne bezpečnější přechod pro chodce. Součástí zrekonstruované tratě
budou nově
i mazací zařízení kolejových oblouků, díky kterým se sníží jak hluk, tak i opotřebení kolejnic. Výluky
tramvajového provozu v oblasti využijí pro své práce také společnosti Pražská plynárenská a Pražská
vodohospodářská společnost, tyto práce budou koordinovány s rekonstrukcí tramvajové tratě.

Z důvodu rekonstrukce tramvajové tratě v Dlážděné a Havlíčkově ulici je od pondělí 29. dubna
2024, od cca 0:00 do soboty 29. června 2024 do zhruba 4:30, tj. ranního výjezdu denních
spojů obousměrně přerušen provoz tramvají v oblasti Masarykova nádraží, konkrétně mezi
Senovážným náměstím a ulicí Na Poříčí. K úpravě linkového vedení tramvají dochází i s ohledem na
probíhající stavební práce na části Libeňského soumostí a výluku tramvají v úseku Palmovka –
Libeňský most.

V souvislostí s rekonstrukcí tramvajové tratě v oblasti Masarykova nádraží a na pokračující výluku



tramvají v úseku Palmovka – Libeňský most DPP zavádí v denním provozu:

Po celou dobu rekonstrukce tramvajové tratě bude pro veškerou automobilovou dopravu uzavřena
Dlážděná ulice v celém úseku mezi Senovážným náměstím a Hybernskou ulicí a z větší části také z
Havlíčkovy ulice. Po většinu času průběhu stavby bude Hybernská ulice jednosměrná k Opletalově
ulici, řidiči v opačném směru budou navedeni na objízdnou trasu přes Senovážné náměstí. V
Havlíčkově ulici bude zakázáno parkování po celou dobu stavby. Pro zásobování bude zřízeno
provizorní místo u křižovatky s ulicí Na Poříčí. Další omezení se budou měnit dle jednotlivých etap.

Mapy k jednotlivým etapám jsou ke stažení zde.

Podélný pohyb chodců podél stavby bude umožněn po celou dobu rekonstrukce s případnými
zúženími. Příčné přecházení přes stavbu bude možné zejména ve vazbě na příslušné příčné vazby po
definitivních nebo provizorních přechodech.
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